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SCHEMAT WPROWADZANIA TREŚCI W SEKCJI: „NOWY WPIS”

BAZY DANYCH „GMINNE CUDA REGIONU”
Niniejszy schemat pomaga w prawidłowym przygotowaniu treści merytorycznych inwentaryzowanych Gminnych Cudów Regionu. Należy przestrzegać poniższych wskazówek, by wprowadzane treści były ujednolicone oraz  niosły możliwie wysoką wartość merytoryczną. Aktywne pola formularza służą do przygotowania treści, które następnie mogą zostać „przeklejone” do edytora  systemu bazy danych Gminne Cuda Regionu. 
Dodaj tytuł
Nazwa własna Gminnego Cudu Regionu - wpiszcie historyczną/zwyczajową nazwę wprowadzanego rekordu. Nazwa identyfikuje wprowadzony Gminny Cud Regionu, dlatego zadbajcie, aby była zwięzła i precyzyjnie określała wartość, która Waszym zdaniem zasługuje na miano Gminnego Cudu Regionu (np. Wielki Festyn Pomidorowy w Jeziorach Wielkich). 

Czas powstania 
Wpiszcie dokładną bądź przybliżoną datę, z którą wiąże się wprowadzany Gminny Cud Regionu. Scharakteryzujcie ją (np. 2003 r. – pierwszy Wielki Festyn Pomidorowy w Jeziorach Wielkich). W przypadku, gdy data powstania jest nieznana bądź niemożliwa do określenia – wprowadźcie: „nieznany/nie dotyczy”.

Opis cech fizycznych wprowadzonego Gminnego Cudu Regionu
Opiszcie jak wygląda lub co przedstawia, z czego się składa, gdzie się znajduje, co go wyróżnia, dlaczego zasługuje na miano Gminnego Cudu Regionu itp. (zbiór właściwości fizycznych) wprowadzany rekord. 

        Opis kontekstów historycznych [min. 500 znaków]
Korzystając z dostępnych źródeł, przekazów, legend itp. opiszcie tło historyczne wprowadzanego Gminnego Cudu Regionu (np. co wyraża/symbolizuje, jaką rocznicę/wydarzenie/tradycję upamiętnia, itp.)  
          Dane identyfikacyjne
Województwo:                                                                   
Gmina:                                                                                  
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